



Centrala Tävlingskommittén Protokoll 2021-06-14

Närvarande: Yvonne Jagersten, Ammi Olsen, Agneta Joelsson

§19 Revidering av listan av aktiva domare och tävlingsledare

§20 Allmänlydnadsprov

Vi har fått svar från Södertälje och Uppsala med förslag på deltagare. Torshälla vill inte delta i detta arbete. Västerås har inte svarat.

Vi kanske jobba med detta under funktionärsdagarna som förhoppningsvis arrangeras i höst med alla lokalavdelningar??

Agneta ska försöka kalla till ett möte med del intresserade hittills.

§21 Diskussion hur vi kan arrangera fortbildning för våra instruktörer, domare och tävlingsledare. Vi önskar en gemensam utbildning för samtliga lokalavdelningar.

Ammi kontaktar några bra utbildare

§22 Diskussion hur vi kan söka pengar från CS för att finansiera ovanstående

§23 Nästa möte 28 juni